

# Σε αναζήτηση... τουριστών

**Ε**ντός της επόμενης εβδομάδας αναμένεται να προβληθεί το πρώτο μέρος της τουριστικής εκστρατείας «You in Greece» αλλά και να δοθούν πληροφορίες και στατιστικά στοιχεία για τον τουρισμό και την κατάσταση που επικρατεί στην Ελλάδα, με απώτερο στόχο να αναστραφεί η αρνητική εικόνα της χώρας στο εξωτερικό και να σταματήσει η πτώση που καταγράφεται στις κρατήσεις. Κατόπιν της ευρείας σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε χθες υπό τον υπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού, ο κ. Γερουλάνος ζήτησε να υπάρξει συντονισμός δράσης όλων των δυνάμεων για να σταλούν θετικά μηνύματα για την Ελλάδα. Σε αυτό το πλαίσιο θα ενταθούν οι επαφές με tour operators, με δημοσιογράφους διεθνών μέσων, με ξένους ανταποκριτές, με σημαντικές προσωπικότητες στο εξωτερικό και με πολιτικούς γνήτες, ενώ θα υπάρξει και ειδική πρόσκληση στον απόδημο ελληνισμό, ώστε και αυτός να επιλέξει την Ελλάδα για τις διακοπές του αυτό το καλοκαίρι και με αυτό τον τρόπο να στηρίξει τη χώρα.

## «Επιθέσεις» φίλιας

Στόχος του υπουργείου είναι να κινητοποιηθούν όλοι οι πολίτες και κυρίως εκείνοι που απασχολούνται στο χώρο του τουρισμού, ακολουθώντας το παράδειγμα των κατοίκων της Ρόδου κατά την υποδοχή κρουαζιερόπλοιων αλλά και των ελεγκτών εναέριας κυκλοφορίας, οι οποίοι δεν συμμετείχαν στην τελευταία απεργία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ.

Μια «επίθεση» φίλιας προς τους ξένους τουρίστες που θα επισκεφθούν την Ελλάδα οργανώνεται με πρωτοβουλία της Μάγιας Τσόκλη, βουλευτή Επικρατείας του ΠΑΣΟΚ, και του Ντίνου Φραντζεσκάκη, προέδρου του Συνδέσμου Αντιπροσώπων Αεροπορικών Εταιρειών. Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας αυτής, την 1η Ιουνίου στο λιμάνι του Πειραιά και στις 2 Ιουνίου στο αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος» -σε κάποιες πτήσεις- θα δοθούν σε τουρίστες μικρές συσκευασίες προϊ-



όντων ως δώρο, οι οποίες θα μοιραστούν μαζί με φυλλάδια για την Ελλάδα.

## Η αγορά της Κίνας

Εικόνες και αρώματα Ελλάδας μεταφέρουν στην πατρίδα τους 8 δημοσιογράφοι από την Κίνα, οι οποίοι φιλοξενήθηκαν από τις Γ.Γ. Ενημέρωσης - Επικοινωνίας. Στο διάστημα αυτό είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις γωνιές της Ελλάδας και έμειναν εντυπωσιασμένοι από τις ομορφιές της χώρας και τη φιλοξενία των Ελλήνων.

Σύμφωνα με στοιχεία που παρέθεσαν οι Κινέζοι δημοσιογράφοι, περίπου 48 εκατομμύρια Κινέζοι ταξίδεψαν εκτός της χώρας τους για τουρισμό τον περασμένο χρόνο, εκ των οποίων περισσότεροι από ένα εκατομμύριο επέλεξαν την Ευρώπη, αριθμός που αυξάνεται χρόνο με το χρόνο. Την Ελλάδα επισκέφθηκαν πέρσι μόλις 3.800 Κινέζοι, ροή που, σύμφωνα με τους Κινέζους δημοσιογράφους, μπορεί να αυξηθεί αν οι αρμόδιοι φορείς επικεντρώσουν την προσοχή τους στις διακοπές μαθητών, φοιτητών και δασκάλων από την Κίνα αλλά και στην ανάπτυξη του λεγόμενου «γαμήλιου τουρισμού».